

74岁老人又给儿子一次生命

老父亲捐肾救子成功,成为国内活体肾移植手术中年龄最大的供者

□晚报记者 邢进

一年前,为了救儿子的性命,74岁的老父亲给身患尿毒症的54岁的儿子捐出了一个肾脏。在老父看来非常自然的举动,却创下了一项纪录。根据目前掌握的资料来看,在郑大一附院进行的这项手术中的老人,是国内活体肾移植手术中年龄最大的供者。据悉,按照我国肾移植手术的惯例,供者的年龄上限一般不能超过65岁。如今,手术已经过去一年了,昨天来复查的父子两人,肝功能、肾功能以及血糖血脂,全都在正常范围之内。

年过半百的儿子患上尿毒症

家住许昌长葛市古桥乡的程群亭今年55岁,4年前,他得了一种怪病,一直觉得头晕,而且没胃口。一旦吃了稍微油腻些的东西,还会呕吐。家人十分担忧,劝他去医院看看。但50多年来都没什么大毛病的他对自己的身体很自信,根本就没当回事。

但是这种症状根本没有好转,相反越来越严重。眼看再不去看病就要躺倒了,他才在2005年3月份去了乡里的卫生院检查。听了症状,做了些简单的检查,医生高度怀疑他肾功能衰竭,但他怎么也不相信这么大的病会和自己发生联系。一周之后,在家人的极力劝说下,程群亭终于到长葛市里的医院做了检查,被确诊为肾功能衰竭。当年3月31日,他们来到郑大一附院求诊。

七旬老人执意要救儿子性命

根据程群亭的病情,医生提出了三种治疗方案——腹膜透析、肾移植和保守治疗。因为家里的卫生条件达不到腹膜透析的标准,这个方案被首先放弃了。肾移植的费用又是一家人不敢奢望的。无奈之下,只能选择吃药保守治疗。但服药一年之后,效果不佳,程群亭的病情

越来越严重。发展到这个程度,医生说只能采用透析的方案了。

血液透析的治疗费用较高,支持了不到一年之后,程群亭家里已经很难再负担下去。自从得病以来,程家已经花去了10多万元,读大专的女儿为此提前一年参加工作,正在读高中的儿子也因为经济原因而辍学。就在这时,程群亭听到了一个好消息,肾移植手术当地医保可以报销了,这势必大大缓解他们的经济压力。但是,想要做移植手术之后,肾源又成了问题。等待一年多之后,还是没有任何消息。沉重的经济压力和遥遥无期的手术,让程群亭愁肠百结。老父亲程勉正追问儿子是怎么回事,当知道儿子在为肾源发愁时,老人当即表示要摘自己一个肾给儿子。

术后一年父子身体状况良好

父亲要给儿子捐肾,程家的5个子女说什么也不同意。6年前,他们的母亲因为车祸去世了,父亲年纪也这么大了,儿女们说什么也舍不得让古稀之年的他再上手术台。但程勉正非常坚持,他一一说服了儿女和孙辈们。2005年12月,父子俩一起来到郑大一附院准备做手术。得知老人要给儿子捐肾,郑大一附院肾移植科主任丰贵文手术前三与老人沟通:“您年纪这么大,这可不是个小手术,一定要想好啊!”程勉正一再表示,无论如何也要救儿子的性命。“我儿子很孝顺,对弟妹们也好,他是我们程家的顶梁柱,我咋也要儿子好好的!”

2007年12月27日上午,这台父子间的肾移植手术在郑大一附院进行。取肾和移植的过程都非常顺利。仿佛是上天眷顾,老人恢复得非常顺利,9天后就出院了,而程群亭则于20多天后出院。一生辛勤劳动,程勉正老人的身体素质非常好,少了一个肾脏,好像对他一点影响都没有。如今,经过医院复查,父子两人术后恢复良好。

谁见流浪狗“嘟嘟”和“牛牛”了

NINIDA很着急,她一直在找这两只小狗



这只小狗见到过没有?

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 李琳 文/图

本报讯 昨日市民NINIDA向本报求助,说寻找丢失的流浪狗“嘟嘟”和“牛牛”,这两只曾被收养的狗是从寄养的人家走丢的。这么冷的天,她很担心这两只流浪狗。

“嘟嘟”是12月16日在花园路柳林附近走失的,有人说是沿着花园路走的。”她只告诉记者她的网名叫NINIDA,为了寻找丢失的流浪狗,她从柳林沿着花园路一直找到紫荆山。

NINIDA酷爱小动物,在十八里河的一个流浪狗救助站做义工,每个星期都会去收容所帮忙。“嘟嘟”和“牛牛”两只流浪狗被寄养人弄丢后,寻找这两只狗成了她生活的

重要组成部分。

“嘟嘟”和“牛牛”都是流浪狗,10月份先后到了收容所。“嘟嘟”是一只京巴狗,已经4岁了,长得也非常好,很喜欢亲近人,是比较纯的,所以到了收容所以后很快就被人收养了。”她指着“嘟嘟”的照片告诉记者,“牛牛”是一只吉娃娃的串儿,是我在一家火锅店解救出来的,当时脖子已经被勒伤,在收容所治疗后脖子上还有一些地方没有毛。”“牛牛”的照片就贴在NINIDA的电动车挡风板上。

“这两只小狗刚刚过上几天安定的日子,又开始流浪了,他们都很可怜。这么冷的天,真希望早点找到它们。”NINIDA表示,不会放弃任何线索,一定要努力找到它们。

水管爆了居民忙着接水洗锅碗

都忘了拨打抢修热线了

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨日上午,郑棉四厂家属院里的自来水管被冻裂,居民们纷纷回家把锅、碗和拖把等拿来清洗,却没人拨打自来水公司抢修热线。

昨日9时10分,郑棉四厂东街18号楼前的一口窰井成了一口水井,清澈的自来水不断从井口溢出。井边,男女老少都拿着各式各样的桶、盆、锅在等候取水。“我家的鱼缸都脏死了,刚好提点水把鱼缸洗洗,再换上水。”“我呀,提点水,打扫打扫卫生。”一些居民一边取着水,一边还不忘和熟悉的邻居打招呼,互相

说起取水的用途。

“这水管啥时候冻裂了?打过自来水公司抢修热线没?”四棉社区巡防队员刘庆山和孙胜利巡逻到这里时发现了情况。“一位中年妇女听后,看了看我说,‘别打了,我们还有好多人没接水呢’。有位和老伴连提十来桶水的老太太也说,这水也没有白流走,都是大家用了。”刘庆山赶紧拨打市自来水公司热线,结果遭到了一些居民的埋怨,说他“多管闲事”。

10时许,市自来水公司抢修人员赶到了现场。中午时分,冻裂的水管被修复。

线索提供 李新

十来斤花生压瘪三轮车胎?

门卫看出端倪:车斗内藏着500斤偷来的旧机件

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 李琳

本报讯 昨日,卖花生的小贩将从鑫源造纸机械厂仓库偷来的重约500斤的废旧机械配件藏在三轮车斗内,准备外出销赃时被该厂门卫从压瘪的车胎看出了端倪。

上午8时50分,程俊(化名)推着三轮车外出,他的动作有些吃力。“你这车胎没气了,上边才十来斤炒花生,看起来这分量能有几百斤

啊!”门卫李祖峰看到车胎发瘪,打开房门去帮忙,程俊赶紧上车跟蹬了起来,但三轮车却停在原地没动。

发现情况有异,李祖峰要求对其检查,结果发现了车斗内藏着重约500斤的旧机械部件。见状不妙,程俊拔腿就往郑上路立交桥下跑,但被三官庙办事处巡防队员拦住了。

线索提供 李红跃

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	270元起
郑州-成都	330元起	郑州-上海	160元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	700元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

购特惠机票赢精美礼品
积分礼品半价兑换

活动最终解释权: 梅苑航空

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.65622222.com

美国技术

毛母细胞移植

植发前 植发后

- 签约治疗, 与实例见面。
- 中原第一家最新高密度植发技术, 解决您终身烦恼, 还您秀发。
- 针对秃顶、头发稀少、疤痕脱发、眉毛、睫毛等移植。

24h专家热线: 60509099 13783583225 www.hnmfy.com

灰指甲去根了

我院引进先进技术, 采用药物局部渗透杀灭指甲下隐藏的真菌, 只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落, 经治疗即可长出健康亮丽的新指甲, 治疗无痛苦, 随治随走不影响工作, 欢迎久治不愈失去信心的患者前来就诊。咨询热线: 66200993

地址: 郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(省市区医保定点医院)